

## Referat frå FAU møte den 08.09.14, klokka 20 på Myking skule

### **Sak 1. Konstituering av styret:**

<b>Leiar</b>	Berit Bruvoll		
<b>Nestleiar</b>	Ida Marie Nordahl		
<b>Sekretær</b>	Kristin Bredholt		
<b>Kasserar</b>	Solveig Holsen		
<b>SU medlem</b>	Anikken Sylta	<b>Vara</b>	Remi Rognaldsen
<b>SKMU medlem</b>	Edmund Nyheim	<b>Vara</b>	Steinar Kleiven

Oversikt over FAU medlem og varamedlem.

Kl.:	FAU medlem:	Tlf.:	Vara medlem:	Tlf.:
1.	Steinar Kleiven	95702644	Cecilie Carlsen	46905206
2.	Ida M Nordahl	45267678	Cecilie Svåsand	40640586
3.	Remi Rognaldsen	95735232	Joanna Kulik	96833066
4.	Edmund Nyheim	95220312	Linda Mongstad	48144920
5.	Anniken Sylta	91510113	Veronica Oppedal	98657150
6.	Solveig Holsen	94807653	Eva Abelsen	97157022
7.	Kristin Bredholt	90762605	Anita Vabø	41107922

### **Sak 2. Planlegging av foreldrerådsmøte 18.09.14**

Vi gjekk kjapt gjennom forslag til innkalling til foreldrerådsmøte.

Sak 1. tar Nils seg av.

Sak 2. a tar Berit seg av. b tar Nils seg av. c tar Solveig seg av.

Sak 3 og 4 tar Nils seg av.

FAU diskuterte tema på møte, og kom fram til at til dette møte er det greit med tema slik det står. Vi ynskjer derimot å diskutere nytt tema til foreldrerådsmøte våren 2015.

### **Sak 3. Orientering frå FAU arbeid førre år**

Solveig orienterte litt om kva som var gjort i fjor og oppsummerte rekneskapen.

Det vart arrangert to skøytedagar, karneval i februar, stort foreldremøte m/tema i juni. Elles kjøp av diverse utstyr.

### **Sak 4. Planlegging framover**

FAU ynskjer å bidra til at elevane skal få fleire kjekke opplevingar i løpet av skuleåret. Vi ynskjer difor at skulen, gjerne i samråd med elevrådet, kjem med ynskjer på aktivitetar/ utflukter som kan vere aktuelle. Så vil FAU bidra for å gjere det mogleg.

### **Sak 5. Annet**

Inntekter: FAU må skaffe inntekter til FAU kassa. Foreløpige forslag er Loppemarknad, morsdagslotteri. Kom gjerne med fleire forslag ! Dette tema diskuterer vi nærare i neste møte.

FAU medlemmar og varamedlemmar: Det er viktig at vi er flest mogleg på FAU møta for å få vere effektive. Det er difor svært viktig at dersom du er forhindra i å stille, kontakt då din vara slik at denne kan delta på møta. Oversikt over vara finn du i sak 1 i dette referatet.

*Neste møte vert måndag 27. oktober klokka 20.00.*

**Referent: Berit Bruvoll**